Quito, 20 de abril de 2018

Señor Juan Sebastián Dávalos Concha Ciudad. -

De mi consideración:

Por medio de la presente, me es grato comunicarle que los accionistas de la compañía MOTORPOWER S.A., en su constitución, tuvieron el el acierto de nombrarle para el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía, por el periodo estatutario de DOS años, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el correspondiente Registro Mercantil, pudiendo ser reelegido indefinidamente.

Sus deberes y atribuciones se encuentran señalados en los artículos vigésimo sexto y vigésimo séptimo del estatuto social de la compañía. De conformidad con lo establecido en el artículo vigésimo sexto del estatuto social, corresponde al **GERENTE GENERAL** ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía. En caso de ausencia temporal o definitiva del **GERENTE GENERAL**, lo subrogará el Presidente.

La compañía MOTORPOWER S.A. fue constituida mediante escritura pública otorgada ante la Notaria Sexta del cantón Quito, el trece (13) de abril de dos mil dieciocho (2018).

Atentamente,

MOTORPOWER S.A.

Edwin Gonzalo León Sandoval Accionista y apoderado del accionista Jimmy Javier Leon Sandoval

En esta fecha acepto la designación al cargo de GERENTE GENERAL de la compañía MOTORPOWER S.A. Quito, 20 de abril de 2018.

INSCRIPCIÓN COPERA INSCRIPCIÓN COPERA O EN HOJA DE SEGUR.D

Juan Sebastian Davalos Concha

C.C.: 0603049511

Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:26.982 FECHA DE REPERTORIO:31/may/2018 HORA DE REPERTORIO:15:36

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

Con fecha seis de Junio del dos mil dieciocho queda inscrito:

1. Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la compañía denominada: MOTORPOWER S.A., de fojas 27.304 a 27.318, Registro Mercantil número 2.393. 2. NOMBRAMIENTO de Gerente General designado en el acto constitutivo de la compañía MOTORPOWER S.A., a favor de JUAN SEBASTIAN DAVALOS CONCHA, de fojas 27.600 a 27.604, Registro de Nombramientos número 7.775.- 3. NOMBRAMIENTO de Presidente designado en el acto constitutivo de la compañía MOTORPOWER S.A., a favor de EDWIN GONZALO LEON SANDOVAL, de fojas 27.605 a 27.608, Registro de Nombramientos número 7.776.-

ORDEN: RAZNUMORD

Guayaquil, 08 de junio de 2018

REVISADO POR:

Mgs. César Moya Deigado REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.